



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Polgármesteri Hivatal Jegyzősége Fertőszentmiklós	
Szám: PH/FF-11/2024	
Érkezett: 2024 FEBR 06	
Ügyintéző: F. T.	Előirat:
Munkatárs: -	Utóirat:

ÁLLAMI FŐÉPÍTÉSZI IRODA

Iktatószám: GY/15/00253-15/2024.

Ügyintéző: Farkas Cintia

Telefonszám: +96/795-685

Dátum: 2024. február 2. (péntek) 10:30 h

Helyszín: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal,
9021 Győr, Árpád út 32., + hangfelvétel

Hivatali kapun

Tárgy: Petőháza Településrendezési eszközök módosítása (Msz.:22138) egyszerűsített eljárásban – **véleményegyeztető tárgyalásról készült jegyzőkönyv**

A tárgyalásról felvétel és jegyzőkönyv készül.

A tárgyalásról készült jegyzőkönyv a hangfelvétel alapján ugyan, de nem szó szerinti jegyzőkönyvként, az csupán az elhangzottak lényegét foglalja össze, a hangfelvétellel együtt kezelendő.

A mellékelt jelenléti ív a meghívót követően beérkezett véleményeket is tartalmazza.

Farkas Cintia köszöntötte a tárgyaláson résztvevőket majd felkérte az Önkormányzatot vagy a tervezőt, hogy röviden mutassa be a termódosítást, továbbá hozzátette, ha a felvételekre valakinek szüksége van, azt kérjük írásban jelezze, azt a részére megküldjük.

A Lakiné Oláh Renáta bemutatta a tervezés tárgyát.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi- és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Útügyi Osztály képviseletében Angyalátiné Fodróczy Dorisz, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Igazgatóság képviseletében Horváth-Tudós Adrienn és Gottwald Erzsébet, az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság képviseletében Mezei Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály képviseletében megjelent Szabó Csabáné, a Fertő-Hanság Nemzeti Parki Igazgatóság képviseletében pedig Burda Brigitta **a tervdokumentáció ellen kifogást nem emelt, észrevételt nem tettek.**

A jelen lévő és online résztvevő hatóságok közül a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály részéről Dr. Tavasziné Dr. Tímár Karolina és az Állami Főépítési Iroda a **környezeti értékelést hiányosnak tartotta.**

Kapcsáné Pintye Mariann elmondta, hogy a tárgyaláson elhangzottakat, vagyis a környezeti értékelés kiegészítését a jegyzőkönyv kézhezvételétől számított 20 napon belül megküldeni szükséges.

A jelenlévők a módosításokat egyhangúan elfogadták, azok átvezetését a helyszínen megbeszélte módon ellenőrzik a résztvevő hatóságok, majd ezt követően kerülhet kiadásra a végső szakmai vélemény.

Kapcsáné Pintye Mariann megköszönte a részvételt.

Melléklet: jelenléti ív

Győr: elektronikus időbélyegző szerint

Tisztelettel

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából

Németh Edina
állami főépítész